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Rybárske preteky novou tradíciou

HOLÍCAN
dvojtýždenník mesta Holíč  ročník 35.  číslo 8  1. mája 2012  www.holic.sk  holican@holic.sk  zdarma

V Holíči sa rodí ďalšia nová tradí-
cia. Stať by sa ňou mali rybárske 
preteky v  zámockých valoch ako 
výsledok spoločnej myšlienky 
Mesta Holíč a Miestnej organizá-
cie Slovenského rybárskeho zvä-
zu. Otvárací ročník sa uskutočnil 
v sobotu 21. apríla.
Už od skorého rána sa brehy oko-
lo valov zaplnili množstvom nad-
šencov a vyznávačov rybárskeho 
športu. O cenu primátora mesta 
prišlo súťažiť 157 pretekárov všet-
kých vekových kategórií z Holíča i 
okolia technikou lovu na plávanú. 
Na každého pretekára čakala jedi-
ná úloha – stanoveným spôsobom 
lovu na jeden prút získať čo naj-
viac bodov za množstvo i celkovú 
hmotnosť ulovených rýb. Netradič-
né podujatie prilákalo asi tisícku 
návštevníkov. Tí šťastnejší mohli 
vidieť priamo súboje rybárov s via-
cerými pozoruhodnými úlovkami, 
nedobrovoľne opúšťajúcimi vody 
zámockých valov. Do súťaženia 
sa zapojil ako dlhoročný vyznávač 

1. apríla uplynulo desať rokov, kedy 
sa na základe zákona č. 315/2001 Z. 
z. o Hasičskom a záchrannom zbore 
konštituoval jednotne organizovaný, 
odvetvovo riadený a samostatne pô-
sobiaci zbor. Desiate výročie založe-
nia si v týchto dňoch primomína aj 
Hasičský a záchranný zbor v Holíči. 
Pri tejto príležitosti pripravilo Okres-
né riaditeľstvo Skalica výstavu 
s názvom Vznik a história Hasičské-
ho a záchranného zboru.
V priestoroch mestského múzea v 
budove tzv. fajansy, sa 13. apríla 
uskutočnila jej slávnostná vernisáž.

Hasičský a záchranný zbor 
v Holíči slávi desaťročie vzniku

rybárstva aj zástupca primátora 
Rastislav Caletka. Predviesť svo-
je umenie lovu na plávanú prišiel 
aj Andrej Rímeš z Trnavy, držiteľ 
bronzovej medaile z majstrovstiev 

sveta do 18 rokov.
Jeho účasť na pretekoch v Holíči 
bola viac ako symbolická. V pred-
večer osemnástych narodenín to-
tiž absolvoval svoje posledné pre-

teky v juniorskej kategórii. Darček 
k veku dospelosti si však odniesol 
ako sa patrí. Andrej Rímeš sa stal 
celkovým víťazom a získal tak 
hlavnú cenu primátora, elektrobicykel. 

Na podujatí sa okrem iných zišli 
predstavitelia holíčskeho zboru, 
ich kolegovia z blízkych regiónov, 
starostovia okolitých obcí i členovia 
Mestského hasičského zboru v Ho-
líči.
Po hudobnom úvode mladej spe-
váčky Lucie Loveckej, sprevádzanej 
hrou na gitare Jozefa Kuruca, sa prí-
tomným prihovoril riaditeľ Krajského 
riaditeľstva HaZZ Trnava Vladimír 
Mrva. Slová vďaky a úcty k tomuto 
náročnému povolaniu hasičských 
záchranárov vyjadril aj primátor 
mesta Holíč Zdenko Čambal.
Desaťročnú históriu, súčasnosť ale 
i plány do budúcna predstavil v na-
sledujúcom príhovore riaditeľ Okres-
ného riaditeľstva HaZZ Skalica Ján 
Cvečka.
Ako okrem iného uviedol, v týchto 
dňoch prechádza hasičská stanica 
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So ziskom 17 562 bodov za 122 
kusov ulovených rýb s celkovou 
hmotnosťou takmer 17,5 kilogra-
mov si ju nepochybne zaslúžil.
Za druhý najvyšší bodový zisk v 
kategórii nad 14 rokov si ocenenie 
prevzal Peter Mach, ďalšie mies-
ta odmenené vecnými cenami 
obsadili Marián Šebesta, Roman 
Duroň, Jozef Dulík a Vladimír Še-
nigla. V kategórii do 14 rokov sa 
víťazom stal Tomáš Porubský. 54 
kusov rýb s celkovou hmotnosťou 
viac ako 7 kilogramov mu stačilo 
k zisku 7234 bodov. Ako druhý 
sa umiestnil Timotej Náter, tretie 
miesto obsadil Michal Leskovský. 
Na základe sčítania a váženia 
ulovených rýb pretekárov, ktorí 
chceli byť hodnotení, organizá-
tori zaznamenali spolu 869 ks 
všetkých druhov rýb s celkovou 
váhou 202,58 kg. Všetky našli 
svoje nové teritórium vo vodách 
zámockého rybníka.

v Holíči výraznejšou rekonštrukci-
ou. V súčasnosti už po všetkých 
stránkach nevyhovujúce priestory 
nahradie nové, modernejšie. Na 
ich vybudovanie získalo okresné 
riaditeľstvo z eurofondov 590 tisíc 
eur. Vo febrári budúceho roka sa 
ukončením rekonštrukcie hasičs-
kej stanice v Holíči naplní ďalší zo 
zámerov okresného riaditeľa ha-
sičských záchranárov. Ján Cvečka 
v mene skalického zboru vyslovil 
ešte jedno prianie.”Aby sa nám 
darilo, aby nás ľudia vnímali, že 
sme tu pre nich, aby sme chránili 
ich životy, majetok, zdravie. A keď 
sa ocitnú v mimoriadnej udalosti 
aby vedeli, že sú tu hasiči a že im 
vždy radi pomôžeme.” 

Výstava k 10. výročiu vzniku HaZZ 
prezentuje hasičskú techniku, vý-
zbroj a výstroj, ktorú dopľňajú foto-
grafie, dokumenty a knihy i rôzne 
udelené ocenenia.Za povšimnutie 
stojí maketa hasičskej stanice s re-
konštruovanou prístavbou garáží s 
príslušenstvom, ktorej autorom je 
Holíčan Jozef Kuruc. 
Predstavu o náročnej práci ha-
sičských záchranárov si moh-
li účastníci vernisáže doplniť 
prostredníctvom reportážnych 
videodokumentov z rôznych zása-
hov holíčskych profesionálov.
Zatraktívnením otvorenia výstavy 
bola prehliadka dekontaminač-
ného stanu, využívaného najmä 
záchranárskymi zložkami a armá-

Pre veľký záujem je výstava VZNIK A HISTÓRIA HaZZ (dokumenty, fotografie) 

PREDĹŽENÁ  do 25. mája 2012.
Výstavu môžete navštíviť v čase úradných hodín Mestského úradu.

Ako sa na správne ry-
bárske podujatie patrí, 
počas celého súťaž-
ného dopoludnia i po 
skončení pretekov 
si návštevníci mohli 
vybrať z ponuky ob-
čerstvenia, ochutnať 
niektorú z pečených ry-
bích špecialít či odniesť 
si so sebou zakúpenú 
čerstvú rybu.

Text a foto L.Novák

dou. Výstavu si v prvých dňoch 
pozreli skupinky žiakov z holíčs-
kych škôl. Piatakom jednej zo zák-
ladných škôl prišiel porozprávať 

o práci hasičských záchranárov 
a bližšie predstaviť vystavovanú 
techniku riaditeľ Okresného riadi-
teľstva HaZZ Skalica Ján Cvečka.  

Text a foto L.Novák
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Pomôcť môže každý 
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V Divadle Jána Palárika v Trnave 
boli pri príležitosti Svetového dňa 
zdravia ocenení zdravotnícki pra-
covníci pôsobiaci v  Trnavskom 
samosprávnom kraji. Celkovo bolo 
udelených 31 Pamätných medailí 
predsedu TTSK jednotlivcom, tri 
kolektívom a šiesti pracovníci do-
stali Pamätný list predsedu TTSK.
Predseda TTSK Tibor Mikuš v prí-
hovore ocenil ich prácu. „Snahou 
Trnavského samosprávneho kra-

Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v  Holíči a Hematolo-
gicko – transfuziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
v Skalici týmto vyslovujú poďakova-
nie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa 16. apríla 2012 zúčast-
nili spoločného odberu krvi. 
Boli to:   Peter Solárik, Tomáš Gre-
gor, Peter Gregor, František Wojčík, 
Jana Ružičková, Ľubomír Winkler, 
Ladislav Okenica, Tomáš Šara, Mi-
chal Janovič, Tomáš Brigan, Mgr. 
Jozef Hurban, Juraj Šebesta, Ra-
doslav Holeček, Ing. Dušan Frnda-
lovics,     Marián Poláček, Richard 
Bimka, František Trávniček, Peter 
Kapánek, Jaroslava Macháčková, 
Barbora Macháčková, Tomáš Ku-

V  piatok 13. apríla 2012 Základná 
škola na Bernolákovej ulici organizo-
vala Deň narcisov – jedinú finančnú 
zbierku Ligy proti rakovine. Naším 
cieľom bolo v  tento deň osloviť čo 
najväčší počet ľudí a  vyzbierať tak 
finančné prostriedky, ktorými pris-
pejeme aj na prevenciu a  liečbu 
pacientov, ktorým do života zasiahla 
táto zákerná choroba. Žltý narcis na 
našich odevoch nám pripomenul, že 
sú medzi nami chorí ľudia, a tí našu 
pomoc potrebujú. Veď aj náročný 
boj môže mať dobrý koniec.  Vďaka 
všetkým dobrým ľuďom sa v našich 
školách i  v  meste vyzbierala suma 

Darovali krv
bík, František Gegaň, Boris Mišičák, 
Petra Haincová, Peter Stašek, Pavol 
Mikuš, Martin Karas, Martin Kadlic, 
Milan Rampala, Peter Jurča, Jakub 
Oktábec, Silvester Štepánik, Šte-
fan Valovič, Andrej Budovič, Ľuboš 
Považan, Vladimír Prokeš, Tomáš 
Hollý, Simona Mičová, Ivan Kepák, 
Kvetoslava Vymyslická, Tomáš Vá-
lek, Mária Krupanová.

Ďalší spoločný odber krvi sa usku-
toční 6. augusta 2012, o čom Vás 
budeme včas informovať. Radi uví-
tame aj nových dobrovoľných dar-
cov krvi. Ešte raz ďakujeme a verí-
me, že prídete svoju krv darovať aj 
nabudúce.  

Prejav vďaky a uznania za vysokú profesionalitu

2 391,26 €. Tieto peniaze budú po-
užité na realizáciu projektov a prog-
ramov v prospech tých, ktorí bojujú 
s  takou vážnou chorobou, akou je 
rakovina. Srdečne ďakujeme všet-
kým, ktorí sa do tejto zbierky zapo-
jili a prispeli určitou čiastkou peňazí. 
Nemalá vďaka patrí dobrovoľníkom 
– žiakom Základnej školy na Ber-
nolákovej ulici, ktorí si mali mož-
nosť v  praxi vyskúšať uplatňovanie  
techník asertívneho správania, ale 
aj pani učiteľkám a členom Klubu 
dôchodcov. Chceme sa poďakovať 
aj zamestnancom Pošty Holíč, ktorí 
nám ako aj po minulé roky ochotne 

pomohli pri realizá-
cii prevodu peňazí 
na účet Ligy proti 
rakovine. Veríme, 
že tento obyčajný 
žltý kvietok bude 
pre nás symbolom 
dobrého skutku, 
ktorý sme v  tento 
aprílový deň ne-
zištne vykonali.

(mc)

ja je stabilizovať a  rozvíjať ľuds-
ké zdroje v  oblasti zdravotníctva 
a  tým skvalitniť poskytovanie 
zdravotnej starostlivosti,“ povedal. 
Odovzdávania ocenení sa ďalej 
zúčastnili poslanec NR SR a pod-
predseda TTSK Augustín Hambá-
lek, podpredsedovia kraja Jozsef 
Kvarda a Zdenko Čambal, hlavný 
kontrolór TTSK Ľudovít Daučo, 
poslanci Zastupiteľstva TTSK, sta-
rostovia obcí a riaditelia nemocníc.

K oceneným patril aj MUDr. Ján 
Rak, ktorému bola za prínos 
v  odbore všeobecné lekárstvo a 
publikačnú činnosť udelená Pa-
mätná medaila predsedu TTSK 
(na snímke s podpredsedom 

TTSK Z.Čambalom a županom 
T.Mikušom a ďalšími dvomi z 
ocenených  MUDr.Jozefom Bará-
tom – 3.zľava a MUDr. Mariánom 
Landlom).

Text a foto Ivan Krajčovič
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Mužský spevácky zbor ECHO opäť v akcii
SPRAVODAJSTVO

Niektorí členovia Mužského 
speváckeho zboru „ECHO“ 
Holíč nezaháľali ani v dňoch 
10. a 11. 4. 2012. Podujali sa 
na opravu a skrášlenie Klubu 
seniorov, na ktorom sa už žiaľ-
bohu podpisuje aj zub času a 
nedostatok finančných pros-
triedkov. Po konzultácii   s p. 
Mrázovou a p. Janečkom sa 
podujali na činnosti, ktoré  po-
mohli vylepšiť celkový vzhľad  

V týždni od 23. – 27.4. 2012 sa na 
ZŠ Školská 2 v Holíči konali aktivi-
ty v rámci svetového dňa venova-
ného našej planéte Zem. V nedeľu 
22.4. 2012 si ľudia na celom svete 
uctili našu živiteľku rôznymi akti-
vitami, najmä čistením životného 
prostredia, ktoré si bohužiaľ sami 
znečisťujeme. Bolo to totiž práve 
22. apríla v roku 1970, keď vedci, 
hlavne ekológovia v  USA ovplyv-
není fotografickými snímkami 
z  kozmu, dokumentujúcimi kreh-
kosť a zraniteľnosť Zeme, demon-
štračne vyzvali ku spoločnému 
celosvetovému úsiliu za ochranu 
Zeme so všetkým, čo ju robí jedi-
nečnou.
I  my, žiaci spolu s  učiteľmi, sme 
sa snažili celý týždeň zapojiť do 
činností smerujúcich k  ochrane 

Týždeň zeme

Vandalizmus v meste nemá žiad-
ne zábrany. V minulom roku mesto 
osadilo štyri  nové  Turisticko – in-
formačné vitríny, ktoré informujú 
obyvateľov mesta Holíč, ale aj 
turistov a návštevníkov o kultúrno-
spoločenskom živote v  meste a 
jeho okolí.
Vandal ide a premýšľa ako by uš-
kodil. Buď vykopne smetný kôš, 
alebo ho úplne zničí, podpáli kon-
tajner na smeti alebo div sa sve-
te rozbije vitrínu a  raduje sa, že 
znemožnil informovať ľudí o dianí 
v meste. Vandal však nerozmýšľa  

Vandalizmus pokračuje . . .

Zeme. Na začiatku týž-
dňa bola vyhlásená súťaž 
o najkrajšiu nástenku k tejto 
udalosti, na všetkých hodi-
nách sme sa venovali tejto 
tematike a podporovali sme 
žiakov, aby sa aktívne za-
pojili do tvorby a  ochrany 
životného prostredia.
V utorok žiaci 8.A pripravili 
pod vedením triednej uči-
teľky kvízy, súťaže, hádan-
ky a  labyrinty pre žiakov 1. 
– 4. ročníka. V  stredu boli 
pre žiakov pripravené špor-
tovo-ekologické aktivity na 
školskom dvore spojené s výsad-
bou stromčekov. Vo štvrtok prvo-
stupniari pokračovali v  maľovaní 
na chodník a  následne vyčistili 
areál školy a okolie zámku. Starší 

žiaci pokračovali vo vzdialenej-
ších lokalitách Holíča. Celý týždeň 
venovaný Dňu Zeme vyvrcholil 
výchovným koncertom s  názvom 
„Komu sa nelení, tomu sa zelení.“ 

Na záver by sme chceli poďakovať 
sponzorom za sponzorské darče-
ky, ktorými sme deti odmenili.	
Mgr. Katarína Brožeková,učiteľka 
biológie ZŠ Školská 2

tejto stavby a odstránili naj-
horšie nedostatky spôsobené 
nielen postupom času, ale aj 
konaním niektorých nezodpo-
vedných občanov (sprejeri.). 
Došlo k náteru okien, brány, 
murovaného plotu a podarilo 
sa vyčistiť vonkajšie nátery. 
Za túto činnosť patrí všetkým 
zúčastneným naše poďako-
vanie.   

(pt)

ďalej, pretože asi nevie, že každú 
Turisticko – informačnú vitrínu mo-
nitoruje kamerový systém a nahrá-
va na záznam. Ten je archivovaný 
a bude postúpený Obvodnému od-
deleniu policajného zboru SR Ho-
líč v prípade, ak škoda na majetku 
prekročí čiastku 266 €. A  keďže 
Turisticko – informačné vitríny boli 
už rozbité štyri krát, stane sa, že 
vandala navštívia policajti z  Ob-
vodného oddelenia policajného 
zboru SR Holíč a všetky škody na 
majetku mu budú spočítané. Už to 
nebude priestupok, ale trestný čin.  
Ešte si myslíš, že sa oplatí ničiť 
mestský majetok ?

[hol]
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TURISTICKÁ SEZÓNA V HOLÍČI PO NOVOM
Cenník vstupov pre jednotlivcov počas letnej turistickej sezóny 2012

Balíky služieb cestovného ruchu na Holíčskom zámku počas letnej turistickej sezóny 2012

Balík č.1 
Život na zámku

SLUŽBA - NÁZOV CENA ČAS

Prehliadka Mestského múzea s výkladom

1,00 € 2 hod.

Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom

Prehliadka podzemných a pivničných priestorov so sprievodcom a výkladom

Návšteva výstavy s výkladom

Areál zámku bez výkladu

Balík služieb č.1 je určený pre školské výlety, deti základných a materských  škôl, študentov stredných odborných škôl a vysokých škôl s dozorom. Balík 
je určený pre 10 osôb a viac vrátane dozoru. V balíku je zahrnutý odborný výklad o histórii Holíča, odborný výklad o Mestskom múzeu, odborný výklad 
o výrobe fajansy a remeslách a výklad o budovaní podzemných chodieb. Návšteva výstavy zahŕňa výklad o výstave. Cena je vypočítaná na 1 osobu,  
dozor zdarma.  Balík je platný od 01.05.2012 – 30.09.2012.
V mesiaci máj bude pokračovať v budove fajansy výstava „ Vznik a história Hasičského a záchranného zboru v Holíči“. Výstava sa koná pri príleži-
tosti 10. výročia vzniku Hasičského a záchranného zboru v Holíči.
Prehliadku zámku je potrebné  nahlásiť minimálne  3 dni  vopred v TIC na adrese : Bratislavská 6, Holíč alebo na t.č.  00421 907 657 884, 00421 34 668 
51 55 alebo e-mailom : tikholic@holic.sk 
Platba na mieste.

Holíčsky zámok
Vstupné počas letnej turistickej sezóny 	 1,00 € / Deti do troch rokov zdarma.
Vstupné zahŕňa prehliadku Mestského múzea s výkladom, prehliadku Čínskej sály a Zámockej kaplnky s výkladom, prehliadku 
podzemných chodieb s výkladom.
Otváracie hodiny :
Jún, september - telefón TIC 0907 657 884, 034 668 51 55  
Júl, august        -  od 10,00 – 18,00 hod. denne

Interaktívna výstava v budove fajansy s názvom „ HODNOTY  –  VEDECKÁ HRAČKA“
Vstupné počas letnej turistickej sezóny	 1,00 € / Deti do troch rokov zdarma.
Vstupné zahŕňa prehliadku Interaktívnej výstavy s možnosťou predvádzania interaktívnych hračiek a exponátov. Je zabezpečený 
odborný výklad sprievodcu.
Otváracie hodiny :
Jún                    - od  10,00 – 15,00 hod.
Júl                     -  od 10,00 – 18,00 hod. 

Člnkovanie v zámockých valoch
Vstupné počas letnej turistickej sezóny                              1,00 €
Vstupné zahŕňa člnkovanie v zámockých vodných valoch 1 hod.. Cena je určená za zapožičanie 1 člna. Maximálny počet osôb 
v člne je 4 osoby vrátane detí. 
Otváracie hodiny :
Júl, august        -  od 14,00 – 20,00 hod. ( posledná jazda o 19,00 hod. )
Jún, september – od 14,00 – 20,00 hod. ( posledná jazda o 19,00 hod. ) - l en cez víkendy
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Balík č.2 
Vitajte na panstve Márie Terézie !

SLUŽBA - NÁZOV CENA ČAS

Prehliadka Mestského múzea s výkladom

2,00 € 2,5 hod.

Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom

Prehliadka podzemných a pivničných priestorov so sprievodcom a výkladom

Návšteva výstavy s výkladom

Areál zámku bez výkladu 

Člnkovanie v zámockých valoch / maximálne 4 osoby vrátane detí / od 14,00 hod.

Balík č.2 je určený pre rodiny s deťmi, kde je kladený dôraz na výklad jednoduchší a zábavnejší. Do výkladu sú zahrnuté úryvky z legiend, ktoré zaujmú návštev-
níka a hlavne deti. Atrakciou  je  člnkovanie v zámockých vodných valoch, zaradené do balíka služieb. Taktiež majú rodičia s deťmi k dispozícii novovybudované 
preliezky a novovybudované ohnisko na opekanie,  ktoré je  zdarma k dispozícii v areáli zámku. Lákadlom pre deti bude určite návšteva interaktívnej výstavy 
v budove fajansy.
Cena je vypočítaná na 1  osobu. Deti do 3 rokov zdarma. Tento balík je platný od 01.07.2012 – 31.08.2012. Platba na mieste. 
V prípade objednávky kontaktujte  TIC na adrese : Bratislavská 6, Holíč alebo na
 t. č. 00421 907 657 884, 00421 34 668 51 55 alebo e-mailom : tikholic@holic.sk  

Balík č.4

Zámocké čaro v noci II.
SLUŽBA - NÁZOV CENA ČAS

Prehliadka Mestského múzea s výkladom vo večerných hodinách

3,00 € 1 hod.Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom vo večerných hodinách

Prehliadka podzemných a pivničných priestorov so sprievodcom vo večerných hodinách

Balík č.4 je určený pre dospelých návštevníkov a odvážne deti. Nočná prehliadka zámku má svoje čaro a je fascinujúca svojou tajomnosťou. Návštevník do-
stane odborný výklad od sprievodcov. Maximálny počet návštevníkov je 20 osôb  a minimálny počet je 6 osôb na jednu prehliadku. Vo večerných hodinách je 
možné urobiť maximálne 2 prehliadky. 
Tento balík je možné poskytnúť len v čase letnej turistickej sezóny   v termínoch 30.06.2012 a 8.09.2012.
Platba na mieste. Nočnej prehliadky sa môžu zúčastniť deti do 15 rokov len v sprievode dospelej osoby.
Na nočnú prehliadku je nutné sa nahlásiť 3 dni vopred v TIC na adrese : Bratislavská 6, Holíč alebo na 
t.č. 00421 907 657 884, 00421 34 668 51 55 alebo e-mailom : tikholic@holic.sk
prehliadka začína o 22,00 hod. , končí v zámku o 23,00 hod.
prehliadka začína o 22,30 hod., končí v zámku o 23,30 hod.

Balík č.3
Zámocké čaro v noci I.

SLUŽBA - NÁZOV CENA ČAS

Prehliadka Mestského múzea s výkladom vo večerných hodinách

10,00 € 2 hod.
Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom vo večerných hodinách

Prehliadka podzemných a pivničných priestorov so sprievodcom vo večerných hodinách

Posedenie v zámockej  vinárni s Máriou Teréziou a F.Š. Lotrinským v barokových kostýmoch s občerstvením

Balík č.3 je určený pre dospelých návštevníkov,  nakoľko prehliadka zámku a posedenie vo vinárni je pre dospelých od 18 rokov. Okrem atraktívnej prehliadky 
v nočných hodinách je pre návštevníkov pripravené  posedenie  s Máriou Teréziou a F.Š.Lotrinským v zámockej vinárni s občerstvením. Maximálny počet náv-
števníkov na jednu prehliadku je  20 osôb a minimálny počet návštevníkov 6 osôb. 
Vo večerných hodinách je možné urobiť len 2 prehliadky.  Občerstvenie bude pozostávať : 
I. variant – ochutnávka 6 druhov vín (  0,3 l ) na osobu a syrový tanier pre jednu osobu, II. variant – teplý nápoj  ( káva, čaj, čokoláda ), zákusok a minerálka na 
jednu osobu. Vo vinárni poskytnú výklad o Holíčsko -  Šaštínskom panstve Mária Terézia a F.Š.Lotrinský. V prípade potreby sme ochotní zabezpečiť nocľah.  
Cena je 10,00 €.  
Tento balík je možné poskytnúť len  v termínoch 28.07.2012 a 25.08.2012. Platba v TIC minimálne tri dni vopred. V prípade odhlásenia prehliadky bude vrá-
tených 50% z ceny.
Nočnú prehliadku zámku je potrebné  nahlásiť minimálne  týždeň vopred v TIC na adrese :
Bratislavská 6, Holíč alebo na t.č. 00421 907 657 884, 00421 34 668 51 55 alebo e-mailom : tikholic@holic.sk 
prehliadka začína o 21,30 hod. , končí v zámku o 22,30 hod, presun do vinárne do 23,30 hod. (v prípade želania zákazníka je možné posedieť vo vinárni do 
záverečných otváracích hodín )
prehliadka začína o 22,00 hod., končí v zámku o 23,00 hod. presun do vinárne do  24,00 hod.
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		  Pri príležitosti MDD 
		  Mesto Holíč 
		  v spolupráci s Centrom voľného času Holíč 

		  organizujú v júnI

MINIBURZA HRAČIEK
Hračky sa budú zbierať v CVČ Holíč, Kollárova ul. 21, 

doobeda od 9, 00 do 12,00 hod. 
od 1. mája do  30.mája 2012

Hračky musia byť nepoškodené, zachovalé a čisté.
Nepredané hračky pôjdu na charitatívne účely.

	 Ďakujeme!
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Mnohí návštevníci nášho zámku ne-
čakajú na otvorenie letnej turistickej 
sezóny a tak sa jeho brány otvárajú 
oveľa skôr aj napriek  chladu, ktorý 
v jeho  interiéri ešte dlho pretrváva. 
Spomeniem aspoň jednu z  mno-
hých návštev, ktoré sme už v Holíči 
privítali.
Ako už viackrát, opäť v čase kedy sa 
blíži dátum narodenia Márie Terézie 
(13.5.) k nám so svojimi kolegyňami 
zavítala  historička Renate Zedinger. 
Pri každej návšteve svojim hosťom 
zdôrazňuje, aké významné pre ro-
dinu Habsburgovcov letné sídlo 
v  Holíči bolo a  ako hospodárstvo 

Svojou najnovšou tvorbou sa holíčs-
kej verejnosti v uplynulých dňoch 
predstavil Jaroslav Čársky. Výsta-
vu fotografií a obrazov, nazvanú 
Holandsko-krajina, ktorú... otvorila 
slávnostná vernisáž v piatok 20.ap-
ríla v priestoroch zámockej vinárne.
Okrem predstaviteľov mesta sa na 
nej zišli autorovi priatelia a známi 
i kolegovia z Klubu Genesis a po-
zvánku prijala aj akademická ma-
liarka, rodáčka z Holíča, Oľga Bar-
tošíková.
Po doznení úvodnej skladby v po-
daní autorovej dcéry Elišky, obo-
známila so životom a tvorbou Jara 
Čárskeho vedúca holíčskeho Klubu 
výtvarníkov Genesis Katarína Vy-
skočilová.
Maliarskej tvorbe sa začal venovať 
asi pred pätnástimi rokmi, 
oveľa skôr ho však zaujalo fotogra-
fovanie, ktorému s rovnakým nadše-
ním venuje väčšinu svojho voľného 

30. 3. 2012 sa na našej škole v  pries-
toroch novozrekonštruovanej spolo-
čenskej miestnosti uskutočnila beseda 
so spisovateľmi a  členmi Spolku slo-
venských spisovateľov – Zdenkou La-
cikovou a  Ivanom Eduardom Hnátom.     
Zdenka Laciková sa narodila v Topoľča-
noch, v súčasnosti býva v obci Kopčany. 
Pracuje ako učiteľka v materskej škole. 
Knižne publikuje od roku 2000 a dopo-
siaľ jej vyšlo 11 básnických zbierok. Za 
svoju tvorbu bola ocenená v  literárnych 
súťažiach na Slovensku i v Česku.
Ivan Eduard Hnát sa narodil v  Brod-
skom, žije v  Holíči. Celý svoj život za-
svätil učiteľskému povolaniu. Je auto-
rom mnohých metodických materiálov 
a publikácií z chémie. Za prácu s mláde-
žou bol viackrát ocenený. Píše poéziu 
a doteraz mu vyšli štyri zbierky veršov. 
Po milom privítaní otvoril besedu 

Holandsko vo fotografiách a maľbách Jara Čárskeho 

času.
Obidve záľuby mu umožnili rozvíjať 
svoje nadanie aj v rámci pôsobenia 
v Klube Genesis, ktorého bol v roku 
1999 spoluzakladateľom a neskôr, 
až do roku 2007, jeho vedúcim.
V tom istom roku odchádza za prá-
cou do Holandska, ktoré sa stáva 

jeho druhým a súčasným domovom. 
Zážitky z krajiny tulipánov a veter-
ných mlynov sú pre neho inšpirá-
ciou k maľovaniu a fotografovaniu. 
Svoje dojmy i kus pohľadu na svet 
a ľudí žijúcich v jeho okolí vnímavo 
zachytáva fotoobjektívom i štetcom. 
Prostredníctvom práve skončenej 

výstavy ich ponúkol aj holíčskej ve-
rejnosti. 
Je viac než symbolické, že sa ko-
nala presne po desaťročí od jeho 
prvej autorskej výstavy v Holíči. 
V čase blížiaceho sa okrúhleho 
životného jubilea, ktoré Jaro Čár-
sky oslávil v týchto dňoch. Pri tejto 
príležitosti mu venoval netradičný 
darček jeho učiteľ a kolega z Klubu 
Genesis Oto Kroupa. Napísal mu 
báseň a sám mu ju na vernisáži 
zarecitoval.
Vo svojich záľubách, ktoré ho na-
pľňajú a prinášajú radosť a pote-
šenie, chce Jaro Čársky pokračo-
vať a v budúcnosti potešiť ďalšou 
výstavou. O svojom výtvarnom 
nadaní presvedčil aj desiatky náv-
števníkov, ktorí si jeho výstavu mali 
možnosť prezrieť až do 28. apríla.

Text a foto L.Novák

Zámok ožil s príchodom jari
celého Holíčsko-Šaštínskeho pan-
stva prosperovalo. Ale nie len eko-
nomika mala veľký vplyv na životnú 
úroveň obyvateľstva, ktoré v tom ob-
dobí  zaznamenalo veľký nárast, aj 
kultúra a nové poznatky, ktoré sem 
šľachta z Viedne prinášala, boli prí-
nosom v mnohých oblastiach života. 
Je potešiteľné, že aj pred oficiálnym 
otvorením tohtoročnej turistickej se-
zóny na Holíčskom zámku sa počet 
návštevníkov zvyšuje.
Tešíme sa aj na Vás!

Helena Nováková, 
Turisticko-informačné centrum

Stretnutie so spisovateľmi
chvíľkou poézie žiak Matej Hrica, ktorý 
sa s  tvorbou Zdenky Lacikovej umiest-
nil na 3. mieste v  okresnom kole Hur-
banovho pamätníka. Autori na stretnutí 
so žiakmi pútavo rozprávali svoj životný 
príbeh, ktorý veľmi zaujímavo dopĺňali 
prednesom svojich básní. PaedDr. Hnát 
si navyše pripravil vtipnú prezentáciu 
z fotografií a iných dokumentárnych ma-
teriálov. Príjemnú atmosféru celého po-
dujatia dotvárali zvedavé otázky žiakov, 
ktoré sa dotýkali tvorby i osobného živo-
ta oboch spisovateľov. Deti sa zaujímali 
o ich zdroj inšpirácie,   literárne vzory, 
plány do budúcnosti, záľuby...  
Po skončení besedy mali žiaci možnosť 
získať podpisy autorov do kníh i denníč-
kov, ktoré im budú navždy pripomínať 
toto príjemné stretnutie s autormi nášho 
rodného Záhoria. 

Mgr. Lukáš Vašíček
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
MÁJ 2012MÁJOVÍ JUBILANTI

70 rokov
Ivan Helísek, Štefánia Hlúpiková, František Holeš, Daniela Janečková
Miroslav Juřička, Helena Sentešiová, Ján Sprušanský, Jozef Trúba

Jan Václavík

75 rokov
Marian Antálek, Jozef Benč, Ladislav Jankovič, Ferdinand Kapánek
Anton Menšík, Anna Schneiderová, Václav Šramota, Ivan Štetina

                        80 rokov		          85 rokov
Anna Kurinová, Ľudovít Šara      Ľudmila Chanečková, Klára Vránová

90 rokov                       92 rokov
Mária Čulenová             Alžbeta Patáková

93 rokov                        95 rokov
Anna Borotová             Angela Prokopová

narodili sa
Dominik Bučka, Richard Daniel, Lukáš Juráš, Alex Karnoš

Boris Korčák, Mia Křižanová, Adam Soltyš, Sebastián Šebesta 

navždy nás opustili
Marie Balážová (98r.) 16.3. 2012, Mária Gergelová (83r.) 16.3. 2012

Jarmila Válková (83r.) 16.3. 2012 , Stanislav Valachovič (69r.) 24.3. 2012
Emília Bradáčová (56r.) 5.4. 2012, Ladislav Marko (84r.) 5.4. 2012
Ľuboš Rampala (55r.) 7.4. 2012, Štefan Maček (73r.) 8.4. 2012

Anna Sedláková (86r.) 15.4. 2012, Ing. Karol Sedlák (88r.) 17.4. 2012

povedali si áno
Steffen Grigorowicz a Andrea Valúšková

Viliam Heleši a Anita Tričáková 
Jozef Kapsa a Monika Kollárová 

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

22.apríla uplynuli 3 roky, čo nás náhle 
a bez slova rozlúčky opustil navždy 
opustil pán Ervín Sládek.
Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomienku. 
S láskou spomína manželka a synovia.

Všetko dobré sme Vám chceli priať, 
nech Vás láska povznáša, 

nech ste stále jarí, bdelí, aj keď vek sa ohláša.
29.apríla slávia Emília a Ján  Novákových

50.výročie sobáša. 
Veľa zdravia, šťastia, lásky 

prajú dcéry Alenka a Marika s manželmi,
syn Patrik s manželkou, 

sedem vnúčat a jedno pravnúča.

Dňa 14. mája 2012 uplynie rok, 
čo nás navždy opustil môj milovaný 
priateľ Milan Šebesta.
Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína priateľka 
Hana s rodinou.

3.máj 2012
1400 – 1600 hod.
Námestie mieru

REKORD O NAJDLHŠIU SRDIEČKOVÚ REŤAZ –
Pri príležitosti Dňa matiek.
Org.: CVČ Holíč

7. máj 2012
1030 hod.
CVČ

PREDNÁŠKA
„Výchova dieťaťa v predškolskom veku (obdobie 
prvého vzdoru, detský vzdor, hyperaktivita dieťaťa, 
pomočovanie)“.
Org.: CPPPaP Holíč

12.máj 2012
1400 hod.
Amfiteáter Holíč

HOLÍČSKE FOLKLÓRNE  SLÁVNOSTI 2012  
Medzinárodný folklórny festival ukončený májovou 
krojovanou veselicou.
Org.: OZ Folklórny súbor VALŠA + Mesto Holíč + 
RRA Skalica

23. máj 2012
1600 hod.
KD Holíč

TANEČNÝ KONCERT ZUŠ
Org.: ZUŠ Holíč

24. máj 2012
1800 hod.
KD Holíč

ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ
Org.: ZUŠ Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

5. máj 2012
Štrkovisko 
Adamov

TRADIČNÉ OTVÁRACIE PRETEKY 
Štrkovisko Adamov I. a II.
Org.: Slovenský rybársky zväz, 
Miestna organizácia Holíč

5.  máj 2012 
830 – 1930 hod.
6. máj 2012
830 – 1400 hod.
Areál letiska

World Cup,  Eurotour a Holíč City Cup 2012  - 
medzinárodná súťaž rádiom ovládaných modelov 
kategorie F3J.
Org.: ZO modelári Holíč

25.máj 2012 
Adrenalín club

DOWN TOWN Holíč – adrenalínové preteky 
v jazde na bicykloch z kopca
Org.: Adrenalín club Holíč v spolupráci s Mestom Holíč

26. máj 2012
Petrova Ves

24. ročník Záhorácka veterán rallye  – 
Súťaž historických vozidiel spojená s výstavou
Org.: KHV Holíč a obec Petrova Ves

  PRIPRAVUJEME  NA  JÚN

2.jún 2012 
Holíčsky zámok 
a areál pri Zámoc-
kom rybníku

MESTO DEŤOM - Otvorenie letnej turistickej sezóny 
Tradičné podujatie plné zábavy, hier a  prekvapení 
pre deti pri príležitosti   Medzinárodného dňa detí. 
Súťaž netradičných plavidiel a exhibícia  dračích lodí.
Org.: Mesto Holíč

15. – 16.jún 2012 
Areál zámku

Vitajte na panstve M. Terézie 
Najväčšie kultúrne podujatie sezóny 2012
Org.: Mesto Holíč

Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, 
ktorí prišli 12.4. 2012 odprevadiť 
na poslednej ceste 
pani Emíliu Bradáčovú.
Za prejavenú sústrasť i kvetinové dary 
s vďakou smútiaca rodina.
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AEROBIC a Zumba s Romes 
Zumba: utorok a štvrtok o 18.00 hod.
v telocvični I.ZŠ (Bernolákova) v Holíči 

AEROBIK: štvrtok o 19.00 hod v telocvični I.ZŠ 
(Bernolákova) v Holíči

Kontakt: 0911/726 512

Kurzy tenisu 
Tenisový klub v Holíči 

ponúka 

kurzy tenisu pre úplných začiatočníkov i pre pokročilých 
na zdokonalenie techniky. 

Kurzy sa uskutočnia v mesiacoch 
máj (od 2. polovice), jún, júl s 9 lekciami 1x týždenne. 

Presný termín kurzov bude dohodnutý na spoločnom stretnutí záujemcov 12. mája. 
Cena kurzu je 35 €. 

Viac info na www.sites.google.com/site/tenisvolejbalholic/Resources 
prípadne cez e-mail: toslo@zoznam.sk alebo na 0949 846 009.
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Radi by ste predali dom bez realitnej kancelárie ? 
Sme rodina z Holíča a hľadáme 3- a viac-izbový dom so záhradou 
v bočnej, tichšej ulici v Holíči. Pôvodný stav nie je prekážkou.

Ozvite sa nám na tel.č. 0902 323 552.      Ďakujeme.

Čistenie
a tepovanie

-	čistenie a tepovanie 	
	 interiérov áut
-	čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

Kavitácia 
za bezkonkurenčné ceny !
* Nemôžete sa zapnúť do letných nohavíc ?

* Trčí vám bruško ?
* Máte štíhle nohy, ale celulitída je vašou nočnou morou ?

Neváhajte a navštívte nás na Vrádištskej ul. 8 v Holíči. 

Kontakt: 0911/948 092
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Priaznivci a vyznavači motorizmu 
ale i zberatelia a milovníci starých 
vozidiel sa po roku zišli v Holíči na 
ďalšej jarnej motoristickej burze. Už 
tradične sa konala v areáli zámku, 
v nedeľu 15. apríla. V spolupráci s 
Mestom ju aj tentoraz pripravili čle-
novia holíčskeho Klubu historických 
vozidiel. Podujatie sa opäť stretlo s 
veľkým záujmom. Ponúkaný tovar 
96 predajcov z rôznych kútov Slo-
venska i spoza rieky Moravy si prišlo 
poprezerať 882 platiacich návštevní-
kov. Organizátori okrem výstavy his-
torických motocyklov a automobilov 
obohatili podujatie jednou novinkou. 
Návštevníci mohli rozhodnúť o najk-
rajšom automobile a motocykli. Na 

Holíčsky zámok patril jarnej motoburze

Športová hala na Kollárovej v Holíči 
sa  20. apríla stala dejiskom 22. roč-
níka regionálnych športových hier 
detí z detských domovov. 33 účast-
níkov z deviatich domovov Bratislav-
ského, Trnavského, Trenčianskeho 
a Nitrianskeho samosprávneho 
kraja spojilo súťaženie v disciplíne 
stolný tenis. Hlavným usporiadate-
ľom bola Únia pracovníkov detských 
domovov, ktorá ho zorganizovala v 
spolupráci s Mestom Holíč, stolno-
tenisovým klubom Stavoimpex a 
holíčskym Detským domovom.
Súťažiacich prišiel spolu s riaditeľom 
domova Miroslavom Klčom pozdra-
viť a popriať čo najlepšie výsledky 
primátor mesta a podpredseda 
Trnavského samosprávneho kraja 
Zdenko Čambal. Pripomenul skutoč-
nosť, že toto podujatie sa príznačne 
koná na pôde úradujúceho majstra 
Slovenska v stolnom tenise, Stavo-

Detské domovy štyroch regiónov súperili v stolnom tenise

Tento rok sa uskutoční 
„Thefirstslovakdiabolocompetition”

KEDY?		  KDE?
12.5.2012		 Holíč, športová hala na Kollárovej ulici

Informácie o súťaži:
Prihlásenie: 
Záväznou prihláškou. Štartovné je2€ (v cene je bageta, sladkosť a pitie) 
Prihlásiť sa je nutné do 30. apríla 2012.

Kategórie :     
- 1 diabolo	 - 2 diabolá	 Voľná disciplína

Viac informácií o súťaži, hodnotení, vystúpeniach... www.1sdc.webnode.sk
Náš mail:  diabologroup@hotmail.sk

výber mali dovedna 26 veteránov. 
Z celkového počtu 756 platných hla-
sovacích lístkov získalo v kategórii 
automobil najvyšší počet Aero 30 z 
roku 1936, ktorého majiteľom je Mi-
kuláš Matula zo Skalice. Za najkrajší 
motocykel si návštevníci zvolili Jawu 
500 vyrobenú v roku 1955, s ktorou 
sa prišiel pochváliť Vladimír Cintula 
z Borského Mikuláša.
Ak sa aj pre Vás toto podujatie sta-
lo príjemným zážitkom, už teraz sa 
môžete tešiť na ďalšiu motoburzu 
spojenú s výstavou historických vo-
zidiel. V priestoroch zámku v Holíči 
otvorí svoje brány na jeseň, 16.sep-
tembra.  

Text a foto L.Novák

impexu Holíč.
Rozdelení do štyroch základných 
skupín súťažiaci zvádzali súboje 
na šiestich stoloch. Hralo sa na dva 
víťazné sety, najprv v dvojhrách 
chlapci a dievčatá zvlášť systémom 
každý s každým a potom v zmieša-
nej štvorhre.
Detský domov Holíč, ako jediný zá-
stupca okresov Skalica a Senica, 
reprezentovali Alojz Linka, Ján Gá-
bel, Tibor Rigó a Simona Malíková. 
V dvojhre sa najviac darilo Alojzovi 
Linkovi.
Postúpil až do finále, kde prehral 
0:2 a obsadil konečné 2.miesto. V 
mixovanej štvorhre sa so Simonou 
Malíkovu stali víťazmi základnej 
skupiny. Vo štvrťfinále však podľahli 
zdatnejšiemu súperovi zo Štúrova 
0:2 a ďalej nepostúpili.
Trojici najúspešnejších jednotlivcov 
v dvojhrách a trom najlepším ko-

lektívom vo štvorhrách organizátori 
odovzdali medaily, diplomy a vecné 
ceny.
Súťaž detských domovov bude mať 
už čoskoro svoje pokračovanie.  

Tentoraz budú na programe atletic-
ké disciplíny, ktoré sa uskutočnia v 
areáli detského domova i štadióna 
Iskry v Holíči v sobotu 19. mája. 

Text a foto L.Novák

Kolektív Detského domova Holíč s medailistom Alojzom Linkom. 
Na snímke chýba Ján Gábel.

Ján Gábel v súbojoch základnej skupiny. 
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Holíčania dvakrát víťazne

FUTBAL

ATLETIKA

14. -22.4. 2012

dospelí – IV.liga Severozápad    
Iskra Holíč – Nitrianske Pravno 5:0 (Nečas 2, Uher, Mráz, Strapko)
Lehota p./Vtáčnikom - Holíč 1:0 

dorast V.liga Západ 	 starší žiaci
Holíč – Dubovany 2:1	 ČFK Nitra B – Holíč 2:0
Kúty – Holíč 1:1  (Prachař)

mladší žiaci		  prípravka
ČFK Nitra B – Holíč 4:0	 Holíč – Kopčany 2:5 (Šebesta, Nejedlík)

Cez víkend 14. a 15. 4. pokračovalo 
ďalšie kolo nadstavbovej časti I.ligy 
mužov. Basketbalisti MŠK BO Ho-
líč privítali na domácej palubovke 
družstvo BKM Svit a MBK Liptovský 
Mikuláš.
Sobotňajšie stretnutie so Svitom sa 
od začiatku vyvíjalo vyrovnane. Obi-
dve družstvá sa počas celého zápa-
su striedali vo vedení a až v záve-
rečnej štvrtine si Holíčania vytvorili 
osembodové vedenie, ktoré dokáza-
li udržať  do záverečnej sirény.
V úvode nedeľňajšieho zápasu proti 
MBK Liptovský Mikuláš sa Holí-

čanom strelecky veľmi nedarilo a 
preto po I.štvrtine hry prehrávali so 
súperom o 1 bod. V II. a III. štvrtine 
zlepšilo domáce družstvo doskako-
vanie a najmä spresnilo streľbu, čím 
si postupne vybudovalo náskok o 9 
bodov. V závere stretnutia súper od-
išiel kondične a holíčski basketbalis-
ti úspešnou streľbou doviedli svoje 
družstvo k ďalšiemu víťazstvu.
MŠK BO Holíč - BKM Svit 80:72 
(39 : 36)
MŠK BO Holíč - MBK Liptovský 
Mikuláš 85:59 (46 : 37)

Na strelnici sa opäť 
strieľalo na líšku
Športovo-strelecký klub Holíč uspo-
riadal 21. apríla na strelnici pod ve-
terným mlynom 15. ročník verejnej 
streleckej súťaže pod názvom Ho-
líčska líška. Krásne slnečné, i keď 
trochu chladné počasie prilákalo 
26 domácich strelcov i súťažiacich 
zo vzdialenejších regiónov. Zabojo-
vať o titul prišli v prevažne mužskej 
konkurencii aj dve ženy. Súťažilo sa 
v malokalibrovom štvorboji M400 
(4OO ráb) v disciplíne redukovaná 
líška, srnec, kamzík a diviak na 50 
metrov bez opory, s pevnou i voľ-
nou oporou. Víťazkou sa stala Ma-
huliena Skalnická z ŠSK Komárno 

s nástrelom 398 bodov. Ako druhý 
sa umiestnil Ernest Jurkovič z ŠSK 
WYWAR Holíč so ziskom 395 bo-
dov, 3. miesto obsadil Gustav Kosza 
z ŠSK Komárno s nástrelom 392 
bodov. Na ďalších dvoch priečkach 
sa umiestnili Štefan Flux st a Štefan 
Flux ml s rovnakým nástrelom 390 
bodov. Pätica najlepších si prevzala 
z rúk riaditeľa pretekov Jána Lisé-
ho z usporiadateľského ŠSK vecné 
ceny a diplomy. Organizátori odme-
nili aj najmladšiu účastníčku súťaže, 
Báru Helešicovú z holíčskeho ŠSK.

(vm) FOTO: Karol Vikor

15. apríla sa konal už 65. ročník 
Národného behu Devín – Brati-
slava. Ide o bežecké podujatie pre 
všetky vekové a  výkonnostné ka-
tegórie s medzinárodnou účasťou, 
ktorého sa i tohto roku zúčastnilo 
okolo   5000 pretekárov. Pre do-
spelých bola určená trať dlhá 11 
625 m, deti bežali na trati dlhej 
2600m. Tohto podujatia sa zúčast-
nili aj niektorí Holíčania, ktorí be-
žali buď samostatne alebo za svoj-

ho zamestnávateľa. Patrila k nim 
aj Viera Porubská, odchovankyňa 
trénera Rudolfa Roučku, ktorá be-
žala za svoju zamestnávateľskú 
firmu Delphi Senica. Štartovala s 
číslom 4267 a  dobehla do cieľa 
v poradí na 878. mieste v kategórii 
žien s  časom 1:15:51. Ako sama 
povedala: „Atmosféra pred štartom 
i  po štarte bola výborná, počasie 
ideálne, po celej trase behu ľudia 
povzbudzovali, na Hviezdoslavo-

vom námestí boli vyhlásené 
výsledky. Každý štartujúci do-
stal tričko značky Adidas a lís-
tok na občerstvenie.“ Už teraz 
sa teší na ďalší ročník a dala 
si vnútorné predsavzatie, že 
sa pokúsi o  lepšie umiestne-
nie ako v  tomto roku. Okrem 
účasti na ďalších atletických 
podujatiach sa chystá na vý-
stup na Rysy,   na cyklotúru 
v rámci Trnavského i ďalších 
regiónov. Ešte donedávna 
úspešná atlétka reprezentu-
júca mesto a AK Junior Holíč 
v kategórii žiačok sa mieni 
kráľovnej športu venovať ďalej 
kondične, s cieľom neustále 
sa zlepšovať.  

(en) 

Z Devína do Bratislavy bežala 
aj Holíčanka Viera Porubská
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